
Кран-маніпулятор PM 28.5 SP Gold

Стан: Новий

Вантажопідйомність: 25 т.

Максимальна довжина стріли: 30 м.

Опис : Кран-маніпулятор PM 28.5 SP Gold є високопродуктивним

середньотоннажним пристроєм. Максимальний вантажний момент становить 22,9 -

25,2 тм. Вантажопідйомність 6,3 т. виліт стріли 30,3 м. Опорна база зроблена

гідравлічно висувні опори.



Креслення крана-маніпулятора PM 28.5 SP Gold







Особливості крана-маніпулятора PM 28.5 SP Gold

•Гідравлічна система – плавне та точне висування стріли для ефективної роботи навіть на

максимальному вильоті.

•Електронна система керування – забезпечує високий рівень контролю над усіма

операціями.

•Багатофункціональний радіоконтроль – дозволяє оператору працювати на безпечній

відстані.

•Висувні опори – широкий розмах для підвищеної стабільності під час роботи з важкими

вантажами.

•Міцна конструкція – виготовлена з легких, але надзвичайно міцних матеріалів, що

забезпечує оптимальне співвідношення ваги та продуктивності.

•Система теплообміну – захищає гідравліку від перегріву при інтенсивній експлуатації.

•Додаткові опції – можливість встановлення гідравлічних лебідок та подовжень для

розширення функціоналу.



Опис крана-маніпулятора PM 28.5 SP Gold

Кран-маніпулятор PM 28.5 SP Gold є високопродуктивним середньотоннажним пристроєм,

який поєднує в собі легкість, компактність та виняткову ефективність. Його конструкція

забезпечує неперевершені показники вильоту та вантажопідйомності серед кранів свого

класу. Стандартні конфігурації передбачають до восьми гідравлічних подовжень, що дозволяє

досягати максимального горизонтального вильоту стріли до 26,8 метрів, а вертикального —

до 30,3 метрів. При цьому максимальний вантажний момент становить від 22,9 до 25,2

тонно-метрів, що дозволяє піднімати вантажі масою до 6,3 тонни. Кран оснащений новою

консоллю керування, яка підвищує комфорт та безпеку оператора. Серед стандартного

обладнання присутні гідравлічні висувні опори, пропорційний гідравлічний розподільник,

теплообмінник та багатофункціональний радіоконтроль. Додатково можна встановити

гідравлічну лебідку на кран або на джиб, а також інші опції для розширення

функціональності. Завдяки своїм технічним характеристикам та можливостям налаштування,

PM 28.5 SP Gold є ідеальним вибором для виконання складних вантажно-розвантажувальних

робіт у різних галузях промисловості.



Додаткові фото крана-маніпулятора PM 28.5 SP Gold











Технічі характеристики крана-маніпулятора PM 28.5 SP Gold

Параметр Значення

Максимальний вантажний момент 22,9 - 25,2 тм.

Максимальна вантажопідйомність 6,3 т.

Кількість гідравлічних подовжень До 8

Максимальний горизонтальний виліт 26,8 м.

Максимальний вертикальний виліт 30,3 м.

Тип керування
Пропорційне гідравлічне, 

радіоконтроль

Опорна база Гідравлічно висувні опори

Система охолодження Теплообмінник

Додаткові опції
Гідравлічні лебідки, додаткові

подовження




